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О внесении изменений 
в Закон Кабардино-Балкарской Республики 
"О недрах"
            Принят Парламентом

Кабардино-Балкарской Республики 


    
   29 июня 2021 года

Статья 1

Внести в Закон Кабардино-Балкарской Республики от 6 марта 2002 года     № 13-РЗ "О недрах" (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru) следующие изменения:

1. В статье 5:

1) пункт 2 части первой изложить в следующей редакции:

        "2) участки недр, используемые для геологического изучения и оценки пригодности участков недр для строительства и эксплуатации подземных               сооружений местного и республиканского значения, не связанных с добычей полезных ископаемых, за исключением подземных сооружений для захоронения радиоактивных отходов, отходов производства и потребления I - V классов опасности, хранилищ углеводородного сырья, и (или) используемые для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и республиканского значения, не связанных с добычей полезных ископаемых;";

2) часть третью после слов "указанного перечня" дополнить словами ", а также внесения в него изменений".
2. В статье 6:
       1) пункт 7 изложить в следующей редакции:

       "7) распоряжение совместно с федеральными органами государственной власти государственным фондом недр на территории Кабардино-Балкарской Республики;";

2) дополнить пунктом 7-2 следующего содержания:
"7-2) подготовка и утверждение совместно с федеральным органом управления государственным фондом недр республиканского перечня полезных ископаемых, относимых к общераспространенным полезным ископаемым;";
3) в пункте 8-1 слова "и иной проектной документации на выполнение работ, связанных с пользованием участками недр местного значения" заменить словами ", технических проектов строительства и эксплуатации подземных            сооружений местного и республиканского значения, не связанных с добычей полезных ископаемых, технических проектов ликвидации и консервации горных выработок, буровых скважин и иных сооружений, связанных с пользованием недрами в отношении участков недр местного значения".
3. Статьи 13, 16, 18, 20, часть вторую статьи 21, статью 42 признать утратившими силу.
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2022 года.

             Глава

Кабардино-Балкарской 
         Республики                                                                                             К. Коков
город Нальчик

16 июля 2021 года
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